Приложение № 4
к Техническому заданию

Инструкция
по заполнению заявки на участие в открытом конкурсе.

	Участник указывает в своей заявке конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным документацией с учетом взаимосвязи показателей, установленных в документации, нормативно-технической документации, и других показателей характеризующих указанный товар (материал). При подаче сведений участниками должны применяться обозначения (единицы измерения, наименования показателей, технических, функциональных параметров) в соответствии с обозначениями, установленными в разделе «Техническое задание» документации, а именно в Приложении № 1 к Техническому заданию.
Участником данные вносятся в соответствии с теми данными о товарах (материалах), которые указаны в Приложении № 1 к Техническому заданию.
Требования к техническим характеристикам товаров (материалам и конструкциям), а также максимальные и/или минимальные значения показателей и показатели, значения которых не могут изменяться, определяющие качество товара (материала и конструкции), его технические, функциональные и иные характеристики установлены Приложением №1 к Техническому заданию, являющимся неотъемлемой частью Документации, а также в части, им не противоречащей:
нормативно-техническими документами в составе настоящей документации, требования на соответствие товаров которым определены в Документации;
технической документацией (технические условия, технические свидетельства, ГОСТ, СНиП, стандарт организации и пр.), в соответствии с которой производится выпуск товаров, в случае наличия ссылки на такую документацию (все справочные и рекомендуемые приложения к технической документации являются обязательными для участников).
Если в Приложении №1 к Техническому заданию установлены максимальные и/или минимальные значения показателей и показатели, значения которых не могут изменяться, участник обязан указать конкретные характеристики предлагаемого товара (материала).
Техническая документация (технические условия, технические свидетельства, ГОСТ, СНиП, стандарт организации и пр.) вне зависимости от наличия или отсутствия указаний на внесенные в нее изменения и дополнения должна приниматься к рассмотрению в действующей редакции (с внесенными корректировками, изменениями, дополнениями и др.). Все товары (материалы) должны иметь соответствующие сертификаты. Качество предлагаемых к применению товаров (материалов) должно соответствовать техническим и качественным характеристикам, установленным Документацией. 
Предоставляемые участником сведения не должны сопровождаться словами «эквивалент», «аналог». Значения показателей не должны допускать разночтения или двусмысленное толкование и содержать в т.ч. следующие слова (с учетом всех форм слов): «не более», «не менее», «может», «менее», «более», «свыше», «должен», «должен быть», «превышает», «не превышает» и т.п. (за исключением случаев, установленных настоящей документацией, при которых указанные слова являются частью неизменного показателя), то есть должны быть конкретными. 
Значения, указанные в столбце «Максимальные значения показателей» являются максимально допустимыми значениями данных показателей. При указании максимального значения показателя в столбце «Максимальные значения показателей» означает требование значения, не превышающего или равному указанного. Указание максимального значения показателя с использованием слов «менее», «меньше», «ниже», и т.п. с учетом всех форм означает требование значения менее указанного, то есть указание значения равного указанному не допускается. 
Значения, указанные в столбце «Минимальные значения показателей» являются минимально допустимыми значениями данных показателей. При указании минимального значения показателя в столбце «Минимальные значения показателей» означает требование значения, превышающего или равному указанного. Указание минимального значения показателя с использованием слов «более», «больше», «свыше», «выше», и т.п. с учетом всех форм означает требование значения превышающего указанного, то есть указание значения равного указанному не допускается. 
Установленные Заказчиком минимальные и/или максимальные значения показателей с использованием слов "выше", "ниже" с учетом всех форм относятся к цифровым значениям характеристик, а не к качественным свойствам указанных товаров (материалов). 
Указание в качестве минимального значения показателя отрицательного числа в столбце «Минимальные значения показателей» означает требование значения, превышающего или равному указанного. Указание в качестве максимального значения показателя отрицательного числа в столбце «Максимальные значения показателей» означает требование значения, не превышающего или равному указанного.
Все слова, указанные в столбце «Наименование товара» и «Наименование показателя» - неизменные показатели. Все значения показателей, указанные в столбце «Значения показателей, которые не могут изменяться» являются неизменными показателями. Неизменный показатель означает, что указанное количественное или качественное значение показателя и/или его наименование, включая все относящиеся к значению и/или наименованию неизменного показателя слова, союзы и значения, не могут изменяться и должны быть представлены участником в исходной форме.
В случае наличия в установленных Заказчиком характеристиках товара слов «диапазонное значение», это означает, что указанный показатель является диапазонным, следовательно участнику закупки необходимо предложить товар с характеристиками, соответствующими указанному диапазону. Указание в данном случае диапазонного значения будет являться указанием конкретного значения показателя и удовлетворять требованиям настоящей документации. Диапазонное значение, указанное участником, должно однозначно устанавливать нижний и верхний предел диапазона. В случае указания в диапазоне верхней и/или нижней границы диапазоного значения с использованием скобок, это означает, что участник закупки должен указать единственное конкретное значение предложенное в скобках или вне скобок, относящееся к указанной границе диапазона.
Если в Приложении №1 к Техническому заданию устанавливается диапазонный показатель как минимальное значение показателя, участником закупки должен быть предложен товар с точно таким же значением диапазонного показателя, либо значением диапазонного показателя, включающим установленный требованиями диапазон.
Если Заказчиком установлен диапазон возможных значений, в том числе минимальные и/или максимальные значения, с использованием слов (с учетом всех форм) «один из следующих:», это означает, что участнику необходимо указать единственное конкретное значение из предложенного диапазона. 
Значение фракции представляются в виде диапазонного значения, где нижний диапазон сопровождается словом «св.» или «от», а верхний диапазон сопровождается словом «до» в соответствии с действующей нормативно-технической документации или требованиями Заказчика. 
При указании показателей, характеризующих различные виды товаров (материалов) участнику необходимо однозначно указывать принадлежность конкретных значений товара (материала) к описываемому виду товара (материала). Требования, установленные только в отношении одного вида товара (материала) участник вправе не указывать при описании другого вида товара (материала); если по данному виду товара (материала) конкретный показатель не нормируется в соответствии с НТД, то участник вправе не указывать конкретные значения данного показателя, указывая при этом, что данный показатель не нормируется (фразой "не нормируется"), или указать любое достоверное значение данного показателя, не противоречащее требованиям технической документации.
Указание в качестве минимальных и максимальных значений показателя качественных характеристик товара (материала), означает, что участнику необходиму указать одно конкретное значение из предложенного диапазона качественных значений. 
При использовании любых союзов или знаков, о которых не имеется специального указания в документации, между требуемыми значениями, участнику необходимо представить все значения из предложенных. 


