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[bookmark: _GoBack]АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

ПРОТОКОЛ 
комиссии по рассмотрению жалобы по существу

29.12.2018                                                   				                               № 2

г. Лесной

Председательствовал:        
	председатель комитета экономического 
развития, торговли и услуг администрации
городского округа «Город Лесной»                                            
	- Ю.В. Толшин


	
члены комиссии:
	

	главный специалист комитета экономического 
развития, торговли и услуг администрации 
городского округа «Город Лесной»
	- Е.А. Зенкович

	
	

	заведующий контрольно-ревизионным отделом, 
главный контролер-ревизор МКУ «Управление
по финансам и бюджетной политике администрации 
городского округа «Город Лесной»
	- В.В. Черкасова

	
	

	Присутствовали представители:
	

	Директор муниципального казенного учреждения
«Финансово-хозяйственное управление»
(приказ от 03.12.2018 № 116-Лс)
	- Е.В. Фатхетдинова

	
	

	Руководитель группы правовой и договорной
работы муниципального казенного учреждения
«Финансово-хозяйственное управление»
(доверенность от 25.12.2018 № б.н.)
	- А.В.  Моисеенко



ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение жалобы общества с ограниченной ответственностью «ХОРС» (вх. от 27.12.2018 № 7628).

СЛУШАЛИ:
Председатель комиссии:
Довел до сведения участников рассмотрения жалобы, что ведется протокол заседания комиссии, а также ведется аудиозапись заседания комиссии.
В целях рассмотрения жалобы общества с ограниченной ответственностью «ХОРС» в соответствии с распоряжением администрации городского округа «Город Лесной» от 27.12.2018 № 537-р была создана комиссия в составе:
Председатель комиссии: Толшин Юрий Владимирович - председатель комитета экономического развития, торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной»;
Члены комиссии:
Зенкович Елена Александровна – главный специалист комитета экономического развития, торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной»;
Черкасова Вера Вениаминовна – заведующий контрольно-ревизионным отделом, главный контролер-ревизор МКУ «Управление по финансам и бюджетной политике администрации городского округа «Город Лесной».
В адрес контрольного органа 27.12.2018 года поступила жалоба (вх. от 27.12.2018   № 7628), соответствующая требованиям статьи 105 Закона о контрактной системе, о нарушении конкурсной комиссией при осуществлении совместной закупки путем проведения конкурса с ограниченным участием на поставку продуктов питания, прошедших предпродажную подготовку (расфасовка, комплектация, упаковка), согласно заявкам заказчиков для нужд муниципальных бюджетных образовательных учреждений городского округа Город Лесной (извещение № 0362300220218000012) уполномоченного учреждения в качестве организатора совместных торгов в лице Муниципального казенного учреждения «Финансово-хозяйственное управление» (624205, Свердловская область, г. Лесной, ул. Кирова, 20) по Лоту № 2  «Поставка мяса, мясной продукции, мяса кур, рыбы, прошедших предпродажную подготовку (расфасовка, комплектация, упаковка), согласно заявкам заказчика для нужд муниципальных бюджетных образовательных учреждений городского округа «Город Лесной».
По мнению заявителя, его права и законные интересы нарушены действиями конкурсной комиссии, которая ненадлежащим образом составила протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в отношении указания не в полном объеме сведений о квалификации заявителя.
В своей жалобе заявитель указал, что его права и законные интересы нарушены действиями конкурсной комиссии, которая ненадлежащим образом составила протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в отношении указания не в полном объеме сведений о квалификации заявителя. По Лоту № 2, заявителем в составе конкурсной заявки были представлены документы, подтверждающие дилерство общества с ограниченной ответственостью «ХОРС» у общества с ограниченной ответственностью «ЕвроСмарт», а также документы Роспотребнадзора, подтверждающие качество поставляемой продукции. На процедуре вскрытия конвертов указанные документы были озвучены.
В адрес уполномоченного учреждения Муниципального казенного учреждения «Финансово-хозяйственное управление» и общества с ограниченной ответственностью «ХОРС» контрольным органом направлено уведомление (исх. от 27.12.2018 № 04-16/193), запрошены необходимые материалы для рассмотрения жалобы по существу. Контрольным органом в установленные Законом о контрактной системе сроки размещена информация о поступлении жалобы и ее содержании.
Заявитель - общество с ограниченной ответственностью «ХОРС» надлежащим образом уведомлен о месте и времени рассмотрения жалобы. На заседание комиссии по рассмотрению жалобы по существу не явился.
ВЫСТУПИЛИ:
1.	Представитель муниципального казенного учреждения «Финансово-хозяйственное управление» А.В. Моисеенко (действующий по доверенности от 25.12.2018 № б.н.) выступил с пояснениями на жалобу. Представитель не согласился с доводом заявителя и сообщил, что при проведении конкурса с ограниченным участием на поставку продуктов питания прошедших предпродажную подготовку (расфасовка, комплектация, упаковка), согласно заявкам заказчиков для нужд муниципальных бюджетных образовательных учреждений городского округа «Город Лесной», конкурсная комиссия действовала в соответствии с положениями Закона о контрактной системе. Согласно части 6 статьи 52 Закона о контрактной системе Заказчик не обязан указывать в протоколе показатели критериев оценки, не являющиеся условиями исполнения контракта. Показатели квалификации участника закупки условиям исполнения контракта не являются, таким образом, информация по данным показателям, содержащаяся в заявках, не должна отражаться в протоколе вскрытия конвертов. (Решение Новосибирского УФАС России от 06.03.2017 № 08-01-49).
Документы, подтверждающие наличие у производителя положительных заключений о качестве товаров, выданных в 2018 году органами Роспотребнадзора РФ в отношении товаров, подлежащих поставке по контракту в заявке отсутствуют.
Акт проверки Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевской и в Сысертском районе юридического лица от 20.08.2018 о проведении внеплановой выездной проверки в отношении ООО «ЕвроСмарт» (ИНН 6671215534) не относится к документам, подтверждающим качество товара, так как проверка проведена в отношении цеха по переработке мяса (623380, г. полевской, Восточно-промышленный район, 4/26). По результатам проверки нарушение требований НД и санитарного законодательства в производственных помещениях ООО «ЕвроСмарт» (ИНН 6671215534) не выявлено. 
УСТАНОВИЛИ:
В результате рассмотрения жалобы в соответствии со статьей 106 Закона о контрактной системе комиссия установила следующее.
14 ноября 2018 года на официальном сайте опубликовано извещение об осуществлении совместной закупки путем проведения конкурса с ограниченным участием № 0362300220218000012 и конкурсная документация. 
В состав указанного конкурса входят 6 лотов, в том числе:
Лот № 2 - Поставка мяса, мясной продукции, мяса кур, рыбы, прошедших предпродажную подготовку (расфасовка, комплектация, упаковка), согласно заявкам заказчика для нужд муниципальных бюджетных образовательных учреждений городского округа «Город Лесной».
17 декабря 2018 года конкурсной комиссией была проведена процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе с ограниченным участием, по ее итогам составлен протокол, подписанный присутствующими на заседании членами конкурсной комиссии.
18 декабря 2018 года протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе с ограниченным участием и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе с ограниченным участием от 17.12.2018             № ПВК1 был опубликован в Единой информационной системе.
В соответствии с частью 6 статьи 52 Закона о контрактной системе при вскрытии конвертов с заявками объявляются и вносятся соответственно в протокол информация о месте, дате и времени вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе, наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (при наличии) (для физического лица), почтовый адрес каждого участника открытого конкурса, конверт с заявкой которого вскрывается, наличие информации и документов, предусмотренных конкурсной документацией, условия исполнения контракта, указанные в заявке на участие в открытом конкурсе и являющиеся критерием оценки заявок на участие в открытом конкурсе.
Согласно аудиозаписи вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе по заявке участника ООО «ХОРС» по лоту № 2 было озвучено:
- наличие статуса регионального представителя (дилера) производителя товаров (наличие соответствующих сертификатов, писем и т.д.), а именно – наличие Свидетельства.
- заключения о качестве товаров, выданных в 2018 году органами Роспотребнадзора РФ в отношении товаров, подлежащих поставке по контракту, а именно - 1 (одно) заключение от 28.08.2018 Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевской и в Сысертском районе. Вид товара прошедшего экспертизу – Мясо и субпродукты, замороженные в блоках, для производства питания детей раннего возраста (ГОСТ 31799-2012), Полуфабрикаты мясные кусковые бескостные для детского питания (ГОСТ Р 54754-2011), мясо,  разделка говядины на отрубы (ГОСТ 31797-2012)». 
В протоколе вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе с ограниченным участием и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе с ограниченным участием от 17.12.2018 № ПВК1 указаны следующие сведения в отношении условий исполнения контракта, указанных в заявке заявителя на участие в конкурсе и являющихся критерием оценки заявок на участие в конкурсе, в том числе:
«документы, подтверждающие квалификацию участника, в том числе наличие статуса регионального представителя (дилера) производителя товаров (наличие соответствующих сертификатов, писем и т.д.) отсутствует.»
«документы, подтверждающие качественные характеристики объекта закупки: Предложение участника - в конкурсной заявке: «1 (одно) заключение от 28.08.2018 Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевской и в Сысертском районе. Вид товара прошедшего экспертизу – Мясо и субпродукты, замороженные в блоках, для производства питания детей раннего возраста (ГОСТ 31799-2012), Полуфабрикаты мясные кусковые бескостные для детского питания (ГОСТ Р 54754-2011), мясо,  разделка говядины на отрубы (ГОСТ 31797-2012)». Между тем, страницы 99-112 заявки участника содержат в себе: «Акт проверки Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевской и в Сысертском районе юридического лица от 20.08.2018 о проведении внеплановой выездной проверки в отношении ООО «ЕвроСмарт» (ИНН 6671215534). Проверка проведена в отношении цеха по переработке мяса (623380, г. Полевской, Восточно- промышленный район, 4/26).  Предмет проверки: соблюдение требований НД (по списку – стр. 101). По результатам проверки нарушение требований НД и санитарного законодательства в производственных помещениях ООО «ЕвроСмарт» (ИНН 6671215534) не выявлено. Документов, подтверждающих наличие у производителя положительных заключений о качестве товаров, выданных в 2018 году органами Роспотребнадзора РФ в отношении товаров, подлежащих поставке по контракту заявка участника не содержит.
В составе заявки заявителя указано Свидетельство общества с ограниченной ответственностью «ЕвроСмарт» исх.  № 21/01 от 15.01.2018, указывающее на то, что общество с ограниченной ответственностью «ХОРС» является официальным представителем и имеет право реализовывать, выпускаемую обществом с ограниченной ответственностью «ЕвроСмарт» продукцию на всей территории Российской Федерации. Данное свидетельство также было поименовано на аудиозаписи при процедуре вскрытии конвертов, однако, не было отражено в протоколе вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе с ограниченным участием и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе с ограниченным участием от 17.12.2018 № ПВК1.
В отношении документов, подтверждающих наличие у производителя положительных заключений о качестве товаров, выданных в 2018 году органами Роспотребнадзора  РФ в отношении товаров, подлежащих поставке по контракту, комиссия по рассмотрению жалобы отмечает соответствие аудиозаписи и заявки участника протоколу вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе с ограниченным участием и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе с ограниченным участием от 17.12.2018 № ПВК1.
Вышеуказанные документы в конкурсных заявках влияют на итоговую оценку и рейтинг заявок при определении победителя.
Кроме того, комиссия по рассмотрению жалобы отмечает, что:
Согласно аудиозаписи вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе по заявке участника общества с ограниченной ответственностью «МИК» по лоту № 2 не было озвучено предложение участника открытого конкурса в отношении предлагаемой цены единицы товара, тогда как у всех остальных участников по данному Лоту цена единицы товара озвучивалась.
Согласно аудиозаписи вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе по заявке участника общества с ограниченной ответственностью «Гермес» по лоту № 2 не был озвучен почтовый адрес участника открытого конкурса, конверт с заявкой которого вскрывается.
РЕШЕНИЕ:
Решение комиссии по результатам рассмотрения жалобы по существу принято простым большинством голосов членов комиссии, присутствующих на заседании комиссии. Никто из членов комиссии не воздержался от голосования. 
По итогам проведения анализа представленных материалов на рассмотрение жалобы, заслушав доводы присутствующих лиц, комиссия по рассмотрению жалобы по существу единогласно путем голосования приняла решение:
1. Признать в действиях конкурсной комиссии нарушения части 6 статьи 52 Закона о контрактной системе, которые содержат признаки административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена частями 2.1 статьи 7.30 Кодекса российской Федерации об административных правонарушениях.
2. Выдать уполномоченному учреждение в качестве организатора совместных торгов в лице Муниципального казенного учреждения «Финансово-хозяйственное управление» обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений законодательства об осуществлении закупок в части аннулирования процедуры определения поставщика (подрядчика, исполнителя) по Лоту № 2 «Поставка мяса, мясной продукции, мяса кур, рыбы, прошедших предпродажную подготовку (расфасовка, комплектация, упаковка), согласно заявкам заказчика для нужд муниципальных бюджетных образовательных учреждений городского округа «Город Лесной».
Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.

	Председатель комиссии
	
	Ю.В. Толшин

	
	
	

	Члены комиссии:
	
	

	
	
	Е.А. Зенкович

	
	
	

	
	
	В.В. Черкасова









